
Ｑ36 現在、資格、技術取得、受験等のために、学内の正課外講座を
 受講したり、学外の各種学校などに通っていますか。（一つだけ）
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Ｑ36 現在、資格、技術取得、受験等のために、学内の正課外講座を
 受講したり、学外の各種学校などに通っていますか。（一つだけ）
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Ｑ37 （受講または通っているのは）どのような講座等ですか。（主なもの二つ
 まで）（Ｑ36で「学内の正課外講座を受講している」「学外の講座や各種
 学校などに通っている」「両方している」と回答した人のみ集計）
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Ｑ38 インターンシップに参加したいと思いますか。（一つだけ）

Ｑ39 課外活動(クラブ、サークル活動、ボランティア)に参加していますか。
 （一つだけ）
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すでに参加した ぜひ参加したい 興味はある 興味はない わからない
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Ｑ38 インターンシップに参加したいと思いますか。（一つだけ）

Ｑ39 課外活動(クラブ、サークル活動、ボランティア)に参加していますか。
 （一つだけ）
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すでに参加した ぜひ参加したい 興味はある 興味はない わからない

Ｑ40 課外活動と授業は両立していますか。（一つだけ）（Ｑ39で「積極的に
 参加している」「参加しているが熱心ではない」「参加しているが活動
 していない」と回答した人のみ集計）

Ｑ41 参加している課外活動団体は主として次のどれに該当しますか。（一つ
 だけ）（Ｑ39で「積極的に参加している」「参加しているが熱心ではない」
 「参加しているが活動していない」と回答した人のみ集計）  

73.1

64.6 

71.2

67.4 

73.7

65.6 

74.0

64.0 

64.6

56.2 

76.7

72.2 

84.6

59.1 

75.0 

100.0 

16.7

21.7 

16.7

18.7 

17.5

21.9 

18.1

27.0 

17.7

23.5 

16.9

20.3 

3.8

20.5 

12.5 

5.4

7.1 

9.1

6.7 

6.3 

3.9

5.0 

10.6

11.1 

2.6

4.5 

3.8

9.1 

0.9

1.2 

1.0 

0.0

0.0 

0.8

2.6 
1.1

0.0

2.3 

4.0

5.4 

2.3

6.2 

8.8

6.3 

3.1

4.0 

5.3

6.5 

2.6

2.3 

7.7

9.1 

12.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学内の公認団体 学内の未公認団体 複数の大学で構成する団体
他大学の団体 大学外の団体

0.8

41.4

40.0

43.2

37.8

43.9

45.3

45.7

32.0

33.6

44.4

40.7

38.3

38.5

50.0

62.5

50.0

37.6

42.8

34.1

43.5

31.6

37.5

37.0

49.0

42.5

41.2

39.2

44.4

46.2

34.1

12.5

50.0

14.1

9.3

11.4

8.3

14.0

1.6

12.6

12.0

16.8

10.5

14.8

11.3

15.4

9.1

25.0

4.3

6.0

7.6

8.8

5.3

14.1

1.6

5.0

5.3

2.0

3.7

3.0

6.8

2.6

1.9

3.8

1.6

5.3

1.6

3.1

2.0

1.8

2.0

1.6

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央大学全体（2021）

中央大学全体（2017）

法学部（2021）

法学部（2017）

経済学部（2021）

経済学部（2017）

商学部（2021）

商学部（2017）

理工学部（2021）

理工学部（2017）

文学部（2021）

文学部（2017）

総合政策学部（2021）

総合政策学部（2017）

国際経営学部（2021）

国際経営学部（2017）

国際情報学部（2021）

国際情報学部（2017）

両立している まあ両立している どちらともいえない

あまり両立していない 両立していない

中央大学全体（2021）

中央大学全体（2017）

法学部（2021）

法学部（2017）

経済学部（2021）

経済学部（2017）

商学部（2021）

商学部（2017）

理工学部（2021）

理工学部（2017）

文学部（2021）

文学部（2017）

総合政策学部（2021）

総合政策学部（2017）

国際経営学部（2021）

国際経営学部（2017）

国際情報学部（2021）

国際情報学部（2017）

0.0 

0.0 

1.8

0.8

33



Ｑ42 参加している主なクラブ、サークルなどは次のどれですか。（一つだけ）
         （Ｑ39で「積極的に参加している」「参加しているが熱心ではない」
 「参加しているが活動していない」と回答した人のみ集計）  

Ｑ43 課外活動に参加している理由、目的を選んでください。（二つまで）
         （Ｑ39で「積極的に参加している」「参加しているが熱心ではない」
 「参加しているが活動していない」と回答した人のみ集計）  
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Ｑ42 参加している主なクラブ、サークルなどは次のどれですか。（一つだけ）
         （Ｑ39で「積極的に参加している」「参加しているが熱心ではない」
 「参加しているが活動していない」と回答した人のみ集計）  

Ｑ43 課外活動に参加している理由、目的を選んでください。（二つまで）
         （Ｑ39で「積極的に参加している」「参加しているが熱心ではない」
 「参加しているが活動していない」と回答した人のみ集計）  
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Ｑ44 課外活動について、満足度の高いものを選んでください。（二つまで）
         （Ｑ39で「積極的に参加している」「参加しているが熱心ではない」
 「参加しているが活動していない」と回答した人のみ集計）  

Ｑ45 （課外活動に参加していたがやめた、最初から参加していない）
 その理由を選んでください。（二つまで）（Ｑ39で「参加していたが
 やめた」「最初から参加していない」と回答した人のみ集計）
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Ｑ46 大学入学後、ボランティア活動に参加したことがありますか。
 （一つだけ）

Ｑ47 どのようなボランティア活動に参加しましたか。
 （主なもの三つまで）（Ｑ46で「ある」と回答した人のみ集計）
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Ｑ46 大学入学後、ボランティア活動に参加したことがありますか。
 （一つだけ）

Ｑ47 どのようなボランティア活動に参加しましたか。
 （主なもの三つまで）（Ｑ46で「ある」と回答した人のみ集計）
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Ｑ48 ボランティア活動に参加した理由は何ですか。（二つまで）
 （Ｑ46で「 ある」と回答した人のみ集計）
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